Контрольна робота №3
Множення і ділення натуральних чисел

І варіант

1. Обчисліть:

   а) 36 ∙ 2418;     б) 17700 : 120.
2. Знайдіть значення виразу найзручнішим способом:

   а) 25 ∙ 79 ∙ 4;     б) 43 ∙ 89 + 89 ∙ 57. 
3. Розв’яжіть рівняння:

   а) х ∙ 14 = 364;     б) 324 : х = 9.
4. Знайдіть значення виразу:

   (326 ∙ 48 – 9587) : 29.

5. Купили 7 кг цукерок і 9 кг печива, заплативши за всю покупку 137 грн. Скільки коштує 1 кг цукерок, якщо 1 кг печива коштує 9 грн?
6. З однієї станції одночасно в одному напрямі вирушили два поїзди. Один з поїздів рухався із швидкістю 56 км/год, а другий — 64 км/год. Яка відстань буде між поїздами через 6 год після початку руху?
ІІ варіант

1. Обчисліть:

   а) 24 ∙ 1246;     б) 175700 : 140.

2. Знайдіть значення виразу найзручнішим способом:

   а) 2 ∙ 83 ∙ 50;     б) 54 ∙ 73 + 73 ∙ 46.

3. Розв’яжіть рівняння:

   а) х ∙ 28 = 336;     б) 336 : х = 8.

4. Знайдіть значення виразу: 
   (625 ∙ 25 – 8114) : 37.

5. Купили 16 кг борошна і 11 кг крупи, заплативши за всю покупку 65 грн. Скільки коштує 1 кг борошна, якщо 1 кг крупи коштує 3 грн?

6. З одного міста одночасно в одному напрямі виїхали дві машини. Одна з низ рухалась із швидкістю 84 км/год, а друга — 68 км/год. Яка відстань буде між машинами через 4 год після початку руху?
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